

PO STOPÁCH OKOLIA VÝTOKOV so spomienkou na Vlada Plulíka

5. ročník podujatia pre turistov a cykloturistov

Sobota 24.06.2023

Záštitu prevzal starosta obce Moravany n/V. Peter Hulman



Podujatie sa koná pri príležitosti 14.výročia od tragédie v Himalájach, kedy pri zostupe z osemtisícovky Broad Peak sa významný horolezec Vladimír Plulík nevrátil do základného tábora a je nezvestný.

TRASY SÚ VHODNÉ PRE ŠIROKÚ VEREJNOSŤ, RODINY S DEŤMI, ZAČIATOČNÍKOV I POKROČILÝCH a vedú aj okolo pietneho miesta horolezca Vlada Plulíka.

Program podujatia:

9,00 – 13,00 hod. – Prezentácia účastníkov pešieho okruhu v RZ Výtoky za Moravanmi n/Váhom, účastníci cyklojazdy individuálny štart z Piešťan, informácie o trasách, mapka s popisom trás. Poplatok 0 Eur.

11,00 – 15,00 hod. – Príchod účastníkov pešej túry a cykloturistov do cieľa v RZ Výtoky, odovzdanie spomienkových odznakov a ďakovných listov, občerstvenie, opekanie špekáčikov, netradičné športové hry a súťaže, voľný program, ocenenie účastníkov knihami Jany Plulíkovej EVEREST 98 SVEDECTVA.

15,00 hod. – uzávierka tratí a bicyklového depa a 16,00 hod. – Ukončenie podujatia

Doprava na Výtoky, cca 10 km od Piešťan je možná aj motorovými vozidlami s usmerneným parkovaním.

Informácie o trasách:

Okružná pešia trasa meria cca 6 km, štart a cieľ v RZ Výtoky, vedie po značených turistických chodníkoch, cez prírodné pamiatky Veľkej a Malej dolnosokolskej jaskyne, pietne miesto Vlada Plulíka i okolo prírodnej pamiatky Visiace skaly.

Cieľová cyklo jazda meria cca 20 km s individuálnym štartom z Piešťan jazdou cez Kolonádový, alebo Krajinský most cyklotrasami najskôr červeno značenou po nábreží Váhu, potom žltou značenou cez Červenú vežu a okolo Furmana na hrebeň a potom červeno značenou hrebeňom Považského Inovca na Krahulčie vrchy z odbočkou k pietnemu miestu Vlada Plulíka a pokračovaním do sedla Gajda - Trhovičná lúka a žltou značkou do cieľa v RZ Výtoky.

Organizátor: Obec Moravany n/Váhom, **spoluorganizátori:** RO Zlatý vrch Moravany a KST Tesla Piešťany.

Bližšie info: <https://www.askpn.sk/podujatia/turistika>, <https://kalendar.rezortpiestany.sk/podujatie/po-stopach-okolia-vytokov>, <https://www.facebook.com/moravianskydennik/>, ladislav.belescak@askpn.sk, tel: 0917 552 753

